

**Аналитическая справка  
«Количество участников муниципальных конкурсов  
профориентационной направленности» п. 10.2**

Творческое развитие детей во все времена было актуальным. На сегодняшний день развитие творческих способностей обучающихся в дополнительном образовании становится крайне важным в качестве условия для их самореализации. А это значит, что основной упор должен быть не просто на развитии творческих способностей детей, но на развитии личности, способной к саморазвитию, познанию себя и своих возможностей.

Вот почему участие обучающихся в конкурсах различного уровня становится важным результатом образовательного процесса и важной частью целостного развития каждого ребенка.

Обучающиеся МКОУ «СОШ №9» ИГОСК принимали участие в муниципальных конкурсах профориентационной направленности: УПБ – 4 чел, ЮИД- 5 чел, слёт юных экологов- 4 чел

Участники, занявшие призовые места, награждаются дипломами I, II и III степени и, соответственно, кубками и медалями

Директор МКОУ «СОШ №9 » ИГОСК  Т.Ф.Кубрина

